

2009中原教育暑期品牌榜·成就

诸多荣誉 见证品牌实力



成绩在一定程度上可以说是过去时,但它同样见证或记录了一个知名培训机构,在已逝岁月里所走过的一段辉煌路。事实上,这些成就不只是告诉你这些机构的过去,可能也同样的向你昭示着未来的荣耀。

于是,我们投来满是期待的目光……

晚报记者 唐善普

成长



记忆

郑州晚报创刊六十周年纪念·教育特刊

导航数学辅导学校

进驻郑州一年多多名震业界

仅一年多时间,郑州导航数学专业辅导学校在郑州市辅导界家喻户晓。从管城区未来路校区、城东路校区到二七区大学路校区、金水区文化路校区、中原区桐柏路校区攻城略地不可挡,几乎三两个月一所学校乘势而起,所到之处学生爆满。2008年度被评为中原教育培训行业“年度十大辅导品牌”,省会主流媒体强势推荐品牌。

学大教育

全国遍地开花结硕果

成立于2001年9月的学大教育科技(北京)有限公司,在郑州、上海、广州、天津、武汉、兰州、深圳等30多个城市设有分公司和中考教研中心,在全国有百余所个性化学习中心,其中专职教师占4000人左右,全部来自教育一线。除了研究和实践总结出一套行之有效的全新的教育模式——个性化教育(PPTS)外,独创的133教学模式,“一线教师”全程一对一面授、“授课—陪读—答疑”三种教学模式,“知识—结构—方法”三方面提高,更是成为家长和学生进行课外辅导的首选,在全国各地“开花结果”。

平行线培训学校

教学方法赢来“丰”杯

构建独特思维方式,渗透孩子的数学理念。远的不说,平行线培训学校仅在2009年,就赢来“丰”杯无限:近300名学生获“希望杯”、“华杯赛”奖。“希望杯”173名学生获奖者(一等奖60人、二等奖71人、三等奖42人)。在第十四届“华杯赛”中获奖的学生,刘磊、肖晓涵、王德智等15名学生荣获一等奖,占郑州赛区的1/4。蔡一鸣、田悦言、薛雁心等106名学生分别荣获二、三等奖,占郑州赛区的1/3。

列奥纳多

数字见证不凡成就

仅仅六七年间,列奥纳多就取得了许多让业界刮目相看的成绩:2003年在河南省书画院主办的第一届全省青少年儿童书画大赛中荣获“团体一等奖”;2004年,学生甘淮通在马来西亚(吉隆坡)教育部主办的“第九届世界和平书画大赛”中荣获金奖;2004年在河南省书画院主办的第二届全省青少年儿童书画大赛中再次荣获“团体一等奖”;2006年,3名学生在文化部主办的“中华之星”青少年才艺大赛中荣获特金奖;2006年被河南省青少年才艺发展促进会授予全国美术等级考试(郑州考区)“首批考级辅导试点单位”;2007年,4名学生在

文化部主办的“中华之星”青少年才艺大赛中荣获特金奖;2008年被媒体联盟授予2008年度“全省十佳诚信教育机构”;2009年被评为“中原十大艺术培训品牌”。

超右脑疯狂记忆

优秀学生遍天下

被记忆大师们尊称为“世界记忆大师教练”的王飞龙讲师,自创一套英语单词速记系统,成功指导大学生15天记忆雅思、托福6000个重难点单词,中小学生学习48小时记忆1500个英语单词。学生庄海湛、郭传威、陈育娟等人参加中国脑力锦标赛和世界记忆锦标赛,庄海湛被授予“中国最年轻的世界记忆大师”称号,郭传威荣获“中国脑力锦标赛冠军”,陈育娟则在“世界记忆锦标赛”扑克牌速记项目方面成功打破世界纪录。王飞龙培养了全国记忆学员、表演高手数万名,其中北京大学学生刘莉英、清华大学研究生陈建波、首都师范大学学生宁勇、北京科技大学学生魏国栋、中国地质大学学生赵询和中国政法大学学生范玉娟等优秀学员现已成为记忆讲师在北方各地巡回演讲,让更多的学生快速受益。

国华高考补习学校

占据高考补习半壁江山

1994年北京国华投资建设第一家郑州国华高考补习学校。2007年北京国华教育集团开始投资武汉、石家庄、济南等省级国华学校,开始集团化发展。2008年风险投资第一批6600万资金入股国华教育集团,立志打造中国高考补习行业的第一品牌。多次被评为国家级先进办学单位,连续多年被省教育厅和市教育局评为“先进学校”、“示范学校”。被中国民办教育协会等多家机构评比为“中国民办(名牌)示范学校”,被中国民办教育联合会评选为“全国先进民办学校”,被团中央中国中学生报评选为“中国十大高考复读品牌教育机构”。

以多元化的投资体制在河南、河北、广东、湖南、湖北、山东、安徽、四川等开设了15所省级独资分校和省内独资分校,累计毕业学生4万余名。占据了全国高考补习的半壁江山。

陈中数理化培训学校

在校生达5000多人

陈中数理化创建于2000年9月。由当初的在校生共三人,单一的数学学科,一个初二教学班,一间10平方米的租赁教室(兼办公)的规模,发展到如今在校生5000多人,数、理、化等多种学科,100多个教学班,50多间教室,自有产权

3100多平方米,可同时容纳在校生近万人的综合性辅导培训学校。陈中数理化,在培训业已形成了以数学为龙头,物理化学齐头并进,数理化三足鼎立之势;同时兼开设英语、作文、写作与阅读、古诗词、美术、书法等学科。就数理化培训而言,其规模在郑州乃至中原独占鳌头。

红旗数学

教自己能够教好的孩子

红旗数学10年历程,其间的酸甜苦辣很多,许多人会关注“甜”,而自己更多的是不断回味“苦”。随着自己教学研究的深入,越发感到教育根本就不是一件简单的事情。10年风雨一言概之,无非两句话:用心做教育,教别人先教自己;教自己能够教好的孩子。

丁老师文化培训学校

已培训学生90000余人

成立于1999年的丁老师文化培训学校,经过十几年发展,学校在师资上组建了强大的教育精英团队,凝聚了一批权威教育精英专家,为学生成绩的提高提供强大的师资保障。开办十几年来,培训学生9万余人,帮助88%的学生考上理想学校,99%的学生成绩显著提高,享有很好的社会声誉,被多家新闻媒体评为“重质量守信先进教育培训机构”。

郑州联大外国语学校

高端教育做出联大响亮品牌

联大的一对一中考、高考特训,一对一、一对五美国高考SAT、新加坡SM2、新托福VIP课程、新港澳大学面试辅导等,在郑州被热捧,尤其是基于连续8年成功举办大学保送生培优班雄厚的师资,生源相当火爆,使即将跨入大学门槛的同学提前感受大学英语,赢在大学起跑线。

据该校甘宇祥校长介绍,该校高薪聘请多达十几位欧美外教专家,优秀的师资与对外教专家的成功管理模式,受到河南省外事办、公安厅、教育厅的联合表彰,被授予了“河南省先进外教专家聘用单位”。

郑州新东方

读者喜欢的英语培训机构

对于郑州新东方,很多人并不陌生。在每年的一些大型颁奖现场我们会听到它的名字,在学校总部,人们会见到让人眼花缭乱的奖杯、奖牌、锦旗。随意看一眼,2006年暑假教育培训优秀品牌机构、中国民办教育创新与发展贡献奖、十大知名外语培训机构、外语培训机构特别贡献奖、优秀口语培训机构、优秀雅

思培训机构。2005~2006年郑州市民办教育办学先进单位、中原十佳诚信教育品牌、2008中原品牌教育机构实力榜最佳英语培训机构、2008年度中原诚信教育机构、2008年最值得信赖的外语学校……作为一家英语培训机构,能让人们喜爱,那绝对是需要实力做后盾的。

新智教育

快速记单词不再是梦

在这个信息高速发展的时代,阅读能力越来越重要。对学生来说,如果在极短的时间阅读更多的书有没有好的方法?新智教育首席记忆教练贾晓霞说,如果能有意识记忆,加上科学的复习时间,记住的东西就很难忘记。在课程设置上多以游戏和互动为主,在课堂上学生积极主动地观察、思考,在学中玩、玩中学,不知不觉地掌握知识和方法,达到快速记忆效果。“我们培养的让学生快速记忆古诗、文章、数字、词语等,运用于小、初、高中各科目。训练学生3天记忆一学期的英语单词早已不再是梦想了。”贾晓霞表示,让学生轻轻松松学习,快快乐乐拿高分才是他们的目的。

北京101网校郑州分中心

网络教育照样出“好苗”

作为国内首家中小学远程教育网,北京101网校开创了远程教育的模式,在业内享有最高声誉,并荣获了众多奖项。

从小学到初中再到高中,北京101网校的教学囊括了所有版本的全部课程,这在全国也是绝无仅有的。小学奥数、阅读,初中全科答疑解惑,高中的高考冲刺、状元班,都让孩子们在轻松学习中得到了极大回报。郑州分校王校长说,北京101网校的教师全部是来自京城和全国各地的国家级教育骨干教师,教学水平一流。去年,出自101网校的学员考入各类知名高校者达79.4%,为国家培养了一大批好苗子。仅在郑州地区,考入北京大学、中国人民大学、中国科技大学的就有20多名,还有部分学员被保送到军校深造。

